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PARECER REFERENTE:

INDICAÇÃO Nº472/2009: “Concede Moção de Parabéns ao Batalhão da Polícia Militar de Pedro Leopoldo pela Excelência dos serviços prestados à comunidade”.

Autor: Vanderlei Dias Gonçalves

Aos 15 dias do mês de dezembro do ano de dois mil e nove, às oito horas e vinte minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, reuniu-se a Comissão de Justiça e Redação para analisar a Indicação nº472/2009, de autoria de do Vereador Vanderlei Dias Gonçalves, quanto aos aspectos legais, jurídicos, constitucionais e regimentais, bem como, quanto à observância correta das técnicas legislativas.

Sabe-se dos muitos policiais que merecem estar em destaque pelo trabalho e conduta, na corporação e na vida social, bem como, os que denigrem. 

O autor, reconhecendo o trabalho destes profissionais que buscam no dia a dia a segurança da população, indica como forma de reconhecimento, esta  homenagem.

Fundamentação:

Conforme dispõe o Regimento Interno desta Casa, em seu art. 130, inciso II, a Indicação é a proposição que tem como objetivo, entre outros, manifestar o pensamento do Legislativo em face de acontecimento submetido à sua apreciação, sugerindo aplauso, repúdio ou modificação do ato. Desta forma, esta Comissão, analisando a proposição em tela, considerou não haver impedimentos legais e regimentais para a sua tramitação.

Conclusão:

A Comissão de Justiça e Redação exara, portanto, Parecer Favorável à Indicação nº 472/2009 e a encaminha para apreciação em Plenário.
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É o seu Parecer, S.M.J.

Sala das sessões, 15 de dezembro de 2009.
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