
INDICAÇÃO Nº 482/2009

Excelentíssimo Senhor 

Reginaldo Alves Saraiva

Presidente da Câmara Municipal

Pedro Leopoldo/MG

Senhor Presidente,

No uso de minhas atribuições regimentais, indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito determinar ao setor responsável, a modificação do art. 2º da Lei Municipal nº 2.910/2006, para que altere a escolaridade constante dos cargos de “Operador de usina de Asfalto”, “Jardineiro”, “Coveiro”, “Operador de moto-serra”, “Operador de roçadeira”, “Auxiliar de Serviços Gerais” e “Vigia”, para SEM-ESCOLARIDADE, além de constar um incentivo no percentual de 10% (dez por cento) para aqueles que comprovarem que concluíram os ensinos fundamental e médio, após a aprovação no concurso público.

J U S T I F I C A T I V A

Diante da realização do último concurso público realizado no município, observou-se a grande quantidade de pessoas que ocupavam os cargos acima mencionados, sem que as pessoas possuíssem qualquer tipo de escolaridade, sendo algumas, analfabetas. 

A maioria delas são pais e mães de famílias, que não possuem condições financeiras, sobrevivendo de forma precária, tendo o emprego como o único meio de renda de sustento de suas famílias.

Tendo em vista essa situação de urgência, solicito a modificação da referida lei, com o intuito de atender às possibilidades e necessidades dessas pessoas.

Sala das Sessões, 28 de dezembro de 2009.

	REGINALDO ALVES SARAIVA

	Vereador



