INDICAÇÃO Nº 353/2009

Excelentíssimo Senhor 

Reginaldo Alves Saraiva

Presidente da Câmara Municipal

Pedro Leopoldo/MG

Senhor Presidente,

No uso de minhas atribuições regimentais, indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito determinar que o setor competente providencie a revisão da boca de lobo na Rua Alberto Faria, em frente o nº 148, no Bairro Joana Dar'c, neste Município.

J U S T I F I C A T I V A



Faço esta reivindicação a pedido da moradora Cleusa Batista Barbosa, Funcionária da Câmara Municipal tendo em vista os diversos transtornos causados aos moradores da Rua Alberto Faria, principalmente em frente o nº 148.

                     
O objetivo da proposta é auxiliar na drenagem das chuvas pluviais, evitar alagamentos e amenizar os problemas enfrentados, uma vez que a enxurrada da chuva das ruas Joãozinho do Barreiro e Alvorada escorrem ao longo da via, trazendo em suas águas galhos, papeis e flores.



Sendo que as casas ficam abaixo do nível da rua, a boca de lobo não suporta o grande volume de águas e o esgoto retorna pelos ralos de banheiro, cozinha, do quintal inundando as casas, colocando os moradores em contato direto com todos os tipos de vírus e bactérias.



Diante disso, espero contar com o apoio de Vossa Excelência  para as devidas providências, se possível, antes do período das chuvas e desde já agradeço.

Sala das Sessões, 17 de agosto de 2009

Geraldo da Cruz Alves Andrade - Louro

Vereador

