Câmara Novo Tempo!

Seu Voto decidindo nossa História.

INDICAÇÃO Nº 374/2009

Excelentíssimo Senhor 

Reginaldo Alves Saraiva

Presidente da Câmara Municipal

Pedro Leopoldo/MG

Senhor Presidente,

No uso de minhas atribuições regimentais, indico parceria entre a Prefeitura Municipal e o Corpo de Bombeiros, para realizar treinamento de Prevenção ao Combate de Incêndio para os funcionários.

J U S T I F I C A T I V A


     O treinamento para Prevenção de Combate ao Incêndio é de grande importância, pois os brigadistas são as pessoas que atuam prevenindo o incêndio e, no foco inicial, ajudam na evacuação de prédios e auxiliam o Corpo de Bombeiros no caso de incêndios. São eles que sabem onde se localizam os equipamentos preventivos nas instalações dos prédios onde trabalham. A Brigada, formada por servidores de diversos setores será responsável pela adoção de procedimentos padronizados na prevenção e combate a princípio de incêndio, além da prestação de primeiros socorros a possíveis vítimas. 



O combate a incêndios só é possível se as pessoas tiverem conhecimento sobre o uso adequado de equipamentos e agilidade no momento de localizá-los. 



O treinamento para os funcionários públicos, principalmente em escolas, é para que possam ser evitadas ou minimizadas as consequências de um possível incêndio. 

Sala das Sessões, 31 de agosto de 2009

REGINALDO ALVES SARAIVA

Vereador

