
Câmara! Novo Tempo

Seu Voto decidindo nossa História

INDICAÇÃO Nº 375/2009

Excelentíssimo Senhor 

Reginaldo Alves Saraiva

Presidente da Câmara Municipal

Pedro Leopoldo/MG

Senhor Presidente,

No uso de minhas prerrogativas regimentais, indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito solicitar a setor competente a instalação de redutores de velocidade nas imediações de todas as escolas da rede pública e privada do nosso município.

J U S T I F I C A T I V A 

Toda área localizada nas proximidades das escolas merece uma atenção muito especial do departamento de trânsito municipal, uma vez que se trata de regiões que detêm um movimento muito grande de crianças.

Como é sabido, é muito comum e faz parte das características próprias da idade, as crianças apresentarem atitudes de desatenção e serem precipitadas em determinadas ocasiões, apesar de toda recomendação por parte dos adultos.

Esta agitação normal das crianças e adolescentes, aliada à determinadas atitudes de alguns motoristas imprevidentes, constituem numa enorme probabilidade de acidentes graves, os quais precisam ser prevenidos, utilizando todos os recursos possíveis.

Nesse sentido, indico a colocação de redutores de velocidade nas imediações de todas as escolas públicas e privadas do município, visando proporcionar maior segurança e tranquilidade a todos que trafegam nessas localidades, principalmente às crianças e aos jovens que estudam nas escolas.

Sala das Sessões, 31 de agosto de 2009

JOSÉ FERREIRA DA SILVA

Vereador


