Câmara Novo Tempo!

Seu voto Decidindo Nossa História.

INDICAÇÃO Nº 357/2009 
 

Exmo. Sr. 
Reginaldo Alves Saraiva
Presidente da Câmara Municipal
Pedro Leopoldo/MG 
 

Senhor Presidente:
              No uso de minhas atribuições regimentais, indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito determinar ao setor competente que estenda a iluminação natalina a toda a Avenida Comendador Antônio Alves, conforme abaixo assinado dos comerciantes da região.  

J U S T I F I C A T I V A 

              Os festejos de Natal e Ano Novo são épocas do ano essenciais para o comércio, pois as vendas aumentam consideravelmente. 
              Atualmente a Prefeitura Municipal tem instalado no mês de dezembro, a tradicional iluminação natalina, entretanto esta só é colocada em pequenos trechos da Avenida Comendador Antônio Alves, o que sem sombra de dúvida favorece as vendas nos comércios que abrange, já que, os consumidores sentem-se atraídos pela beleza da decoração. 
              Desta forma, a fim de garantir a igualdade de tratamento para os diversos comerciantes e empresários e, ainda, como forma de "aquecer" o consumo nas festas de fim de ano, solicito que a Prefeitura Municipal estenda à integralidade da Avenida Comendador Antônio Alves a tradicional iluminação de Natal.
              Tal reivindicação me foi transmitida pelos comerciantes locais, que inclusive me enviaram um abaixo-assinado a fim de comprovar o seu descontentamento, que ora foi anexado à presente indicação.  

Sala das Sessões, 24 de agosto de 2009. 
 

JOSÉ  FERREIRA DA SILVA
Vereador
