Câmara! Novo Tempo

Seu Voto decidindo nossa História

INDICAÇÃO Nº 395/2009

Excelentíssimo Senhor 

Reginaldo Alves Saraiva

Presidente da Câmara Municipal

Pedro Leopoldo/MG

Senhor Presidente,

No uso de minhas atribuições regimentais, indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que seja feito o projeto “Fim de Tarde, Fim de Rua”, que consiste no plantio de árvores, colocação de mesas para jogos e bancos para descanso ao fim de ruas sem saídas, para que os moradores tenham uma área de lazer. Em ruas sem saída que terminem em ribeirão, que sejam colocadas proteções para dar maior segurança aos moradores e demais transeuntes.

J U S T I F I C A T I V A

Vivemos em uma época em que praticamente não existe qualquer interação entre vizinhos, todos estão sempre muito ocupados e encontram como forma de lazer somente a televisão, não criando laços com a vizinhança.

A colocação de bancos e mesas de jogos daria oportunidade pra essas pessoas se aproximarem, além de ser uma opção para as crianças brincarem. O plantio de árvores deixaria a região mais bonita e agradável. 

A proteção nas ruas que terminam em ribeirão é muito importante, pois dará segurança aos moradores e aos transeuntes desavisados para trafegam pelas vias.

O cuidado desses espaços pelo Poder Público incentivaria os moradores a cuidar e preservar as margens do ribeirão, não agredindo, nem deixando outros agredirem esses locais.

Sala das Sessões, 21 de setembro de 2009.

REGINALDO ALVES SARAIVA

Vereador

