INDICAÇÃO Nº 409/2009

Excelentíssimo Senhor 

Reginaldo Alves Saraiva

Presidente da Câmara Municipal

Pedro Leopoldo/MG

Senhor Presidente,

No uso de minhas atribuições regimentais, indico conceder Moção de Parabéns às Guardas de Congado de nosso Município, na pessoa de seus presidentes: 

· Sra. Cecília Rodrigues Santos, Guarda de Moçambique de Nossa Senhora do Rosário de Pedro Leopoldo; 

· Sr. Francisco de Almeida Souza, Guarda de Congo Chico Rei

· Sr. José Gabriel de Melo, Guarda Conga de Santa Efigênia de Lagoa de Santo Antônio

· Sr. José Ferreira de Sá, Guarde Conga Nossa Sra. do Rosário de Lagoa de Santo Antônio;

· Sr. Geraldo Antônio Nonato, Guarda de Congo Nossa Sra. do Rosário Vera Cruz de Minas;

· Sra. Marlene Trindade, Guarda de Congo Nossa Senhora do Rosário e candombe;

· Sr. José Antônio Dias, Guarda de Congo Santa Efigênia e Guarda de Honra de Congados de Nossa Senhora do Rosário. 

J U S T I F I C A T I V A

O Congado originou-se na África, no país do Congo, inspirando-se no Cortejo aos Reis Congos, que era uma expressão de agradecimento do povo aos seus governantes. Ao receber a colonização portuguesa, vários africanos foram trazidos para o Brasil para serem escravos e acabaram trazendo esta tradição e mesclando com a cultura local.

Em Minas Gerais além da devoção a Nossa Senhora do Rosário e São Benedito. Há também a devoção da santa, conhecida como protetora do lar, Santa Efigênia.

O congado, também chamado de congo ou congada mescla cultos católicos com africanos num movimento sincrético. É uma dança que representa a coroação do rei do Congo, acompanhado de um cortejo compassado, cavalgadas, levantamento de mastros e música. Os instrumentos musicais utilizados são a cuíca, a caixa, o pandeiro, o reco-reco. Ocorre em várias festividades ao longo do ano, mas especialmente no mês de outubro, na festa de Nossa Senhora do Rosário. O ponto alto da festa é a coroação do rei do Congo.

Na celebração de festas aos santos, onde a aclamação é animada através de danças, com muito batuque de zabumba, há uma hierarquia, onde se destaca o rei, a rainha, os generais, capitães, etc. São divididos em turmas de números variáveis, chamados ternos. Os tipos de ternos variam de acordo com sua função ritual na festa e no cortejo: Moçambiques, Catupés, Marujos, Congos, Vilões e outros.

As Guardas de Pedro Leopoldo desenvolvem um incansável  trabalho de perpetuação de uma das mais belas manifestações do folclore brasileiro.

Sabe-se que os grupos de congado, não só representam uma forma de demonstração da cultura de um povo como, também, distração e alegria para as pessoas, em grande parte, cansadas do trabalho do dia-a-dia e carentes de opções de lazer.

Assim sendo, esta proposição tem o objetivo de reconhecer e, ao mesmo tempo, homenagear estes notáveis cidadãos, que tão importante missão desenvolvem em nosso Município.

Sala das Sessões, 05 de outubro de 2009

REGINALDO ALVES SARAIVA

Vereador

