INDICAÇÃO Nº 412/2009

Excelentíssimo Senhor 

Reginaldo Alves Saraiva

Presidente da Câmara Municipal

Pedro Leopoldo/MG

Senhor Presidente,

No uso de minhas atribuições regimentais, indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito determinar ao setor responsável a instalação de ventiladores no refeitório e a contratação de Inspetor de alunos para o turno da noite na Escola Municipal José Elias da Costa, localizada no Bairro Santo Antônio, em nosso Município.

J U S T I F I C A T I V A

O Inspetor é uma figura de grande importância no universo escolar, pois é quem cuida da segurança dos alunos, da organização e inspeciona o comportamento dos mesmos. Porém, a Escola Municipal José Elias da Costa, se encontra sem um Inspetor para o turno da noite, dificultando que  seja mantida a ordem no recinto escolar. Então, é de grande importância a contratação de um profissional para essa função.

Todos nós desejamos fazer nossas refeições em um local agradável e arejado, e como foi comprovado na Reunião Ordinária Itinerante realizada na referida Escola, no dia 28 de setembro do corrente, o refeitório é muito abafado e não possui nenhuma espécie de ventilação. 

Portanto, atendendo ao pedido do Professor Geraldo Eustáquio de Oliveira Ferreira, faço essa proposição visando melhorar o conforto dos alunos no momento de suas refeições. 

Sala das Sessões, 05 de outubro de 2009

João Claudino Sena – Kal Sena

Vereador

