INDICAÇÃO 413/2009

Excelentíssimo Senhor 

Reginaldo Alves Saraiva

Presidente da Câmara Municipal

Pedro Leopoldo/MG

Senhor Presidente,

No uso de minhas atribuições regimentais, indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito  determinar ao setor competente a criação de um programa de aperfeiçoamento / inclusão profissional para os funcionários dispensados pela prefeitura.

J U S T I F I C A T I V A

De olho em uma crise eminente, devido à dispensa de diversos funcionários da prefeitura, seria de grande importância a criação de programas de aperfeiçoamento e inclusão, para que esses cidadãos consigam uma recolocação no mercado. Evitando assim, em um período curto de tempo, que haja um grande impacto social em nosso município. É sabido, que várias dessas pessoas não têm escolaridade, ou um nível de escolaridade muito baixo, o que dificultará que esses encontrem outros empregos.

É importante que a administração pública municipal não meça esforços no sentido de multiplicar as oportunidades de formação profissional. Os participantes destes cursos, consequentemente, ganharão mais conhecimento podendo até mesmo gerar sua própria renda, seja por constituição de cooperativas, associações, grupos de trabalho ou individual.

Sala das Sessões, 05 de outubro de 2009

	CRISTIANO ELIAS DOS REIS COSTA

	Vereador – Secretário


