Câmara! Novo Tempo

Seu Voto decidindo nossa História

INDICAÇÃO Nº 419/2009

Excelentíssimo Senhor 

Reginaldo Alves Saraiva

Presidente da Câmara Municipal

Pedro Leopoldo/MG

Senhor Presidente:

No uso de minhas atribuições regimentais, indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito determinar ao setor competente promover estudos com o intuito de buscar a padronização de todas as barracas dos ambulantes na cidade.
J U S T I F I C A T I V A


Acima de tudo, é importante ressaltar que o comércio das barracas é essencial para a economia da nossa cidade, visto que os feirantes dependem desta atividade para gerar renda e o sustento de suas famílias.  

Entretanto, observa-se a necessidade de uma reestruturação das mesmas.

O objetivo principal da padronização seria então organizar fisicamente o espaço, tornando o ambiente mais agradável. Esse trabalho consistira na uniformização das barracas quanto ao tamanho, cor e layout, e ainda na orientação dos feirantes sobre como aperfeiçoar o aspecto visual das mesmas e como expor os produtos para obterem melhores resultados. 

Estas medidas, além de possibilitarem uma melhoria na qualidade do serviço e na apresentação do espaço físico, com certeza, também facilitarão a vida do feirante, atraindo mais consumidores e, consequentemente, aumentando o seu faturamento. 

. 

Sala das Sessões, 19 de outubro de 2009.

Pastor José Maria Soares Santos
Vereador
